
Hotel Arora sa noćenjem u Čanakkaleu
Opis
Hotel Arora se nalazi u neposrednoj blizini turističkih atrakcija. Od centra grada Kušadasija je
udaljena oko 6 km. Gostima hotela na raspolaganju su dva restorana, od kojih je jedan na otvorenom.
Bazen na otvorenom poseduje i deo namenjen deci, a hotel ima i zatvoreni bazen. Hotel izlazi na
privatnu peščano-šljunkovitu plažu, Long beach, na kojoj je korišćenje ležaljki i suncobrana
besplatno za goste hotela. Hotelska usluga je all inclusive –doručak, ručak i večera po principu
samoposluživanja, izbor više jela (švedskisto), domaća alkoholna i bezalkoholna pića. Kušadasi je
primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95 kilometara
južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo ribarsko
selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim
destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini,
istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani u 16.
veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kušadasi je izgrađen na mestu
gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci
iz Đenove i Venecije, a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime – prvo su
ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što
znači Ostrvo ptica. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kušadasi je i
odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u
njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja
splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih
restorana i barova. Ostrvo Samos nalazi se prekoputa Kušadasija i put do ostrva traje neka dva sata
trajektom. Ovo prelepo ostrvo pripada Grčkoj i poznato je po zelenim planinama, prelepim plažama i
brojnim arheološkim nalazištima. Glavne atrakcije na ostrvu su Eupalinos tunel koji je sagrađen u 6.
veku pre nove ere. U Arheološkom muzeju čuvaju se bogate zbirke predmeta koji su korišćeni na tom
području. Veruje se da je na ovom ostrvu rođena boginja Hera i u tu čast podignut je njen hram koji
je nekada imao 135 stubova od čega je danas sačuvan samo jedan. Po mišljenju mnogih najlepši deo
ostrva je deo koji se naziva Potami vodopad, sa prelepom prirodom, mnoštvom jezera i vodopada.

Aranžman obuhvata

Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV), ili luksuznim minibusom (AC/TV),
9 noćenja u Kušadasiju / na bazi usluge iz tabele
2 noćenja sa doručkom u Čanakkaleu
program prema opisu
vodič
troškovi organizacije puta

https://www.funtravelnis.rs/denova/
https://www.funtravelnis.rs/venecija/


Aranžman ne obuhvata

međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje.
individualni i ekstra troškovi.
usluge koje nisu predviđene programom
troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban
ugovor sa organizatorom izleta – agencijom ino partnera

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak najkasnije 14 dana
pre polaska na put.
U našim prostorijama postoji mogućnost plaćanja u ratama do polaska u gotovini, karticama
banaka (Visa, Master, Maestro, Dina),
Aranžman je moguće platiti čekovima građana na više mesečnih rata (1 rata: 40%, preostali
deo se deli na jednake mesečne rate). Čekovi se deponuju prilikom rezervacije.
U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

Moderni turistički autobusi ( AC/TV ), ili mini bus.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju
da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 3000 dinara po sedištu. prilikom prijave za
aranžman.

*Konektivni transfer odnosi se na polaske van Beograda, koji nisu usputni autobusu na putu ka
destinaciji.

Cenovnik transfera

Grad
Cena

Odrasli Deca
Subotica 4000 2800
Kikinda 3000 2100
Novi Sad 2400 1700
Zrenjanin 2400 1700
Ruma 2400 1700
Šabac 2400 1700
S. Mitrovica 2400 1700

Cene su izražene u dinarima



Napomene

DOPLATA ZA 1 / 1 sobu , isključivo na upit: + 50 % na cenu 1/2 sobe.

Dete od 7-12 godina – popust – 50%
Drugo dete do 12 godina – popust 50%

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Halo Tours Licenca OTP 35/2022. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


